
Отчет главы Посевкинского сельского поселения
о результатах своей деятельности, деятельности администрации  Посевкинского сельского поселения,  в том числе о решении вопросов,  поставленных Советом народных депутатов Посевкинского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области.
Уважаемые депутаты! Уважаемые приглашенные! Уважаемые присутствующие!

  В соответствии с действующим законодательством- главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением  о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня мы подводим    итоги социально-экономического развития поселения за 2018 год. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой  неизменна – повышение уровня благосостояния населения.
Территория Посевкинского сельского поселения  составляет 8167 га, в ее состав входят  2 населенных пункта. 
Демографическая ситуация в сельском поселении характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения.
   Главным направлением деятельности администрации поселения является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально- культурной сферы, водоснабжения и благоустройство улиц,  работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
               На территории Посевкинского сельского поселения расположены и функционируют следующие организации: Муниципальное казенное  общеобразовательное учреждение  Большеалабухская  СОШ, Муниципальное казенное учреждение культуры Посевкинского сельского поселения «Центр досуга и информации»,  почтовое отделение связи «Почта России»,  фельдшерско-акушерский пункт,  молельный дом, ООО «Посевкинское», 4-ая бригада ООО «Агрокомплекс Грибановский»,  крестьянско-фермерские хозяйства: «Мария», «Передовик», «Курбанов», «Ничукино»,  Кончаков.
        Основную помощь поселению оказывает ООО «Агрокомплекс Грибановский». Чистятся дороги в зимний период, летом окашивается трава. Хочется выразить слова благодарности директору «Агрокомплекс Грибановский» Казанину  Владимиру Николаевичу.  Также не остаются в стороне и главы КФХ  Кувшинов Е.И.,   Курбанов Р. Х., Колузанов А.С., Кончаков Ю.В., Кривенцов, Н.В.,  Сеченев Влад.Вас., они всегда откликаются на наши просьбы и помогают поселению,  выделяют транспорт и денежные средства на проведение культурно-массовых мероприятий.  Разрешите их всех поблагодарить за сотрудничество.  
Медицинское обслуживание населения осуществляется фельдшерско-акушерским пунктом в с. Павловка.  Здание, в котором находится ФАП,  очень старое и нуждается в ремонте. 
      На территории сельского поселения осуществляется уход за гражданами, нуждающимися в помощи, социальным работником. Белявская Елена Владимировна обслуживает одиноких, престарелых жителей. Ни одной жалобы со стороны жителей на работу Елены Владимировны не поступало. Хотелось бы поблагодарить её за добросовестное выполнение своих обязанностей.
    За образовательным процессом в нашем селе неустанно следят педагоги Павловской школы. Выпускники успешно сдают ОГЭ и поступают в техникумы и институты.  Ярко и красочно проходят мероприятия в школе. Наши дети занимают призовые места в районных конкурсах. За это хочется поблагодарить педагогический коллектив школы. 
       Создают хорошее настроение населению работники культуры. В 2018 году были проведены различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные  выставки прикладного искусства, новогодняя детская елка,  Масленица, КВН, викторины, книжные выставки, торжественно прошел  День Победы, День защиты детей, День России, концерты ансамблей  «Ребятушки» и «Элегия». При клубе работают кружки. Очень приятно, что в организации праздников активное участие принимают дети и молодежь села. Отдельное спасибо работникам культуры за организацию и проведение  праздников. 
    Почтовое отделение на территории поселения работает в обычном режиме  и в с. Посевкино и в с. Павловка своевременно разносится пенсия и печатные издания, почта, принимаются платежи за коммунальные услуги, оформляется подписка. 
              Транспортное сообщение с.Павловка с районным центром осуществляет Грибановское АТП два раза в неделю. В 2018 году для удобства населения Сбербанк России 2 раза в месяц предоставляет бесплатно автобус для подвоза в Грибановку в банк, наши жители активно пользуются этим маршрутом.
         Много вопросов в 2018 году было по водоснабжению, в начале года возникали вопросы по качеству воды, сейчас препараты для обезжелезивания закуплены, система очистки работает исправно, воды в летний период хватало всем и никаких вопросов с нехваткой воды не было. Каждый день смотрит за работой башен, промывает засорившиеся фильтры, окашивают территорию водозабора Алешина Людмила Ивановна и Каржов Михаил Петрович, хочется поблагодарить их за то что они не остаются равнодушными, ведь это очень большая ответственность. 
       Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то ограничивается словами и лозунгами «нам должны».
Я  хотела бы обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения,  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, вывозить мусор в специально отведенное для этого место, а не бросать на дороге и в лесу. Уже стало традицией проводить субботник на кладбище. С каждым годом территория кладбища становится чище. В 2018 году на кладбище прошел субботник. Директором  ООО «Агрокомплекс Грибановский» Казаниным В.Н. был выделен транспорт для вывоза мусора. Спасибо всем жителям кто принял участие в субботнике.  В 2019 году надо продолжить эту работу. 
 Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села. Но хочется заметить, что не привязанных собак с каждым годом становится меньше.
Продолжается работа по благоустройству территории пруда. В 2018 году на пруд был завезен песок за, что хочется поблагодарить «Агрокомплекс Грибановский». 
      В рамках ТОС был выделен гранд в размере  134430 руб.,   на закупку спортивного оборудования, спортивная площадка установлена и жители активно ей пользуются. Песок на спортивную площадку завезен Кончаковым Юрием Васильевичем. В районом конкурсе «Лучшее территориальное самоуправление Грибановского муниципального района» мы заняли второе призовое место, и были награждены сертификатом на сумму 70т.руб. На эти деньги приобретена косилка.
Так же сделана и установлена на детской площадке зимняя горка, и дети и взрослые катаются на ней и это здорово. Раньше чтобы покататься на такой горке приходилось ездить в Борисоглебск. Сейчас благодаря Вершкову Анатолию Валентиновичу, Неведрову Александру Юрьевичу и Садаеву Николаю Александровичу такая горка есть и у нас. Хочется выразить им огромную благодарность, от всех жителей села и в особенности от детей.
В 2018 году мы приняли участи в программе «Развитие сельских территорий» по обустройству сквера в селе Павловка, и вот он виден результат, сквер благоустроен. Установлены фонари, лавочки, беседки, выложена тротуарная плитка и отремонтирован памятник. Весной планируется завезти землю в клумбы, будут посажены туи и конечно же разбиты цветники. И все это благодаря поддержки о помощи администрации Грибановского муниципального района и материальной помощи оказанной руководителям сельхозорганизаций и главам КФХ. Никто из них  не отказался помочь в выделении денежных средств. Особую благодарность хочется выразить Курбанову Р.Х за то, что он принимал непосредственное участи в благоустройстве сквера по подвозу воды и земли. Также хочется поблагодарить Голова Владимира Алексеевича за предоставление экскаватора  и помощь в благоустройстве сквера.
 В 2018 году на территории поселения установлена вышка сотовой связи ТЕЛЕ2, это огромное событие для села. 
   Администрацией поселения проводилась разъяснительная работа среди населения по пожарной безопасности, по санитарному состоянию сёл, по водоснабжению, газификации, по оформлению субсидий и многое  другое.
Хочется поблагодарить всех жителей села принявших участие в выборах 2018 года. Это очень важное и значимое событие. Спасибо вам за выполненный  вами гражданский долг!
	Ежедневно ведется работа с населением по решению различных вопросов: это  обеспечение населения баллонным газом, разрешение спорных вопросов по земельным участкам, споров между соседями, выдача справок, постановка на воинский учёт граждан запаса и многое другое. 
             Вся проделанная работа находила понимание и поддержку со стороны районной администрации. 
         Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.
     Хочу поблагодарить депутатский корпус, за вашу помощь, за вашу работу, поддержку,  инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения.
   Всем жителям спасибо за  понимание и огромное терпение. Хочу в свою очередь заверить Вас, что мы будем добиваться тех целей и решать задачи, которые ставит перед нами сама жизнь.
Доклад окончен. Спасибо за внимание!


